Завдання 3
Спостереження проводились за декількома групами

1) знайти середні оцінки для кожної групи та оцінити середнє вибірки;

2) знайти групові, міжгрупові, внутрішньо групові і загальну дисперсію.

3) обчислити коефіцієнт варіації.
Таблица 1

Тіснота зв’язку і величина коефіцієнта кореляції

	Коефіцієнт кореляції 
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	Тіснота зв’язку

	0,91 –1
	дуже сильний

	0,81 – 0,90
	досить сильний

	0,65 – 0,80
	сильний

	0,45 – 0,64
	помірний

	0,25 – 0,44
	слабкий

	До 0,25
	дуже слабкий


Варіант 1.

Є дані стосовно кількості дітей у сім’ях різних підрозділів корпорації: 
	Кількість дітей
	Кількість сімей співробітників по підрозділам

	
	перший
	друий
	третій

	0
	4
	7
	5

	1
	6
	10
	13

	2
	3
	3
	3

	3
	2
	1
	-


Розв’язок.
Нахождению внутригрупповой дисперсии предшествует расчёт средней арифметической по каждой группе.
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Внутригрупповые дисперсии вычисляются по формуле:
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Рассчитаем внутригрупповые дисперсии:
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б) Средняя из внутригрупповых дисперсий – это средняя арифметическая взвешенная из дисперсий групповых:
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в) Межгрупповая дисперсия равна среднему квадрату отклонений групповых средних от общей средней:
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Для её расчета необходимо вычислить общую среднюю:
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Определим межгрупповую дисперсию:
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Вычислим общую дисперсию обычным способом:
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Проверим полученный результат, исчислив общую дисперсию по правилу сложения дисперсий: общая дисперсия равна сумме средней из внутригрупповых дисперсий и межгрупповой дисперсии:
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Варіант 2.

Для дослідження успішності з трьох груп студентів першого курсу відібрали по п’ять студентів і отримали наступні результати середніх балів:
	№ студ.
	1-а група
	2-а група
	3-я група

	1
	4,7
	5
	4,9

	2
	4,2
	4,8
	4,7

	3
	3,6
	3,5
	4,4

	4
	3,4
	3,3
	4

	5
	3,1
	3,3
	3,2


Варіант 3.

Для контролю якості виробів з декількох верстатів відібрали партії продукції. Середні значення розмірів наведені у таблиці.
	№ верстата.
	Розміри

	1
	19,65
	19,7
	19,7
	20,05
	20,6
	21,4
	21,5
	22

	2
	19,6
	19,8
	19,85
	20
	20
	21,5
	21,8
	-

	3
	19,8
	20
	20
	20,3
	20,4
	20,4
	21,3
	22,2


Варіант 4.

Якість проекту оцінило три групи експертів за шкалою від 0 д 1. Результати оцінювання наведені у таблиці
	№ групи.
	Оцінки

	1
	0,65
	0,7
	0,25
	0,5
	0,6
	0,4
	0,5
	0,3

	2
	0,6
	0,8
	0,5
	0,4
	0,9
	0,5
	0,8
	0,2

	3
	0,8
	0,5
	0,4
	0,3
	0,7
	0,4
	0,3
	0,2


Варіант 5.

Для характеристики виробничого стужу працівників проведено обстеження декількох груп різних категорій працівників. Результати обстеження наведені у таблиці.
	Стаж
	Кількість працівників

	
	робітники
	технологи
	конструктори

	До 2 р.
	7
	1
	-

	2-4
	15
	10
	3

	4-6
	20
	22
	20

	6-8
	30
	20
	10

	8-10
	10
	23
	32

	10-12
	8
	7
	20

	12-14
	2
	6
	10

	більше 14
	8
	11
	5


Варіант 6.

В таблиці наведено дані випуску продукції підприємствами за тиждень. Визначити необхідні характеристики та визначити, яке підприємство працювало біль ритмічно.
	Підприємство
	Тиждень

	
	І
	ІІ
	ІІI
	IV
	V
	VI
	VII

	1
	11
	12
	16
	17
	24
	40
	32

	2
	19
	21
	18
	22
	28
	30
	26


Варіант 7.

В таблиці наведено дані кількості бракованих деталей на 100 одиниць продукції, які виробляються декількома працівниками за кожну декаду півріччя. Визначити необхідні характеристики та визначити, який працівник працює краще.
	Працівник.
	Декада

	1
	6
	3
	2
	5
	6
	4

	2
	2
	5
	5
	7
	9
	5

	3
	4
	-
	7
	3
	7
	4

	4
	5
	3
	9
	2
	-
	7


Варіант 8.

В таблиці наведено дані кількості бракованих деталей на 100 одиниць продукції, які виробляються декількома бригадами за кожну декаду півріччя. Визначити необхідні характеристики та визначити, яка бригада працює краще.
	Бригада.
	К-ть працівників
	Декада

	1
	10
	9
	6
	7
	11
	6
	12

	2
	11
	11
	7
	7
	10
	9
	13

	3
	16
	13
	9
	10
	15
	7
	17


Варіант 9.

В таблиці наведено дані кількості зерен будяків в пробах зерна з декількох партій. Визначити необхідні характеристики та визначити, яка парія краща.
	№ партії.
	К-ть зерен
	К-ть зерен будяів в пробі

	1
	200
	19
	16
	17
	21
	16
	32

	2
	250
	11
	17
	27
	30
	19
	33

	3
	300
	23
	29
	30
	35
	17
	37


Варіант 10.

На декількох ринках зареєстрована на протязі місяця зареєстрована наступна ціна на картоплю. Визначити необхідні характеристики.
	№ ринку
	Ціна за 1 кг.

	1
	10
	15
	20
	17
	12
	15
	15
	15
	20
	20
	17
	15
	20
	17

	2
	20
	25
	25
	20
	18
	17
	18
	20
	15
	-
	-
	-
	-
	-

	3
	15
	15
	20
	17
	17
	20
	20
	15
	18
	18
	17
	25
	20
	15
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